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I. АНТИЧНАЯ ЛИТЕРАТУРА

АНТИЧНАЯ ЛИТЕРАТУРА. Под ред. проф, Л. Д. Тарасова. Грѳче- 
ская литература в избранных йереводах. Сост. В. О. Нилендер. 
Изд-во «Советский писатель» 1939. 619 стр. В пер. 3.50 

ВОЙНА МЫШЕЙ И ЛЯГУШЕК, поэма (Бартрахомиомахия). Перев. 
с древне-греческого. Вводная статья и коммент. М. С. Альтмана. 
Изд-во «Академия». 1936. 23 стр. В пер. 0.70 

ГЕРОД. Мимиамбы. Перев. с древне-греческого. Ред. и предисл.
Б. В. Горнунга. С рис. Гослитиздат. 1938. 123 стр. В пер. 0.50 

ГОРАЦИЙ, КВИНТ ФЛАКК. Ивбраиная лирика. Перев. и коммент. 
А. П. Семенова-Тян-Шанского. Титульные страницы и фронтис- 
пис-гравюра на дереве Н. П. Дмитриевского. Текст латинский 
и русский. Изд-во «Академия». 1936. 194 стр. В пер. 1.15

— Оды. Перевел размерами подлинника Н. И. Шатерников. Гослит- 
издат. 1935. 198 стр. В пер. 1.20

— Полное собрание сочинений. Перев. под ред. и с прим. Ф. А. Пе- 
тровского. Изд-во «Академия». 1936. 447 стр. В пер. 2.50

ДРЕВНЕ-ГРЕЧЕСКАЯ ДРАМА. Перев., вступ. статья и прим.
А. И. Пиотровского. Гослитиздат. 1937. 434 стр. В пер. 1.20 

ЛИРИКА ДРЕВНЕЙ ЭЛЛАДЫ. В перев. русских поэтов. Собрал и 
коммент. Я. Голосовкер. С илл. Изд-во «Академия», 1935. 
242 стр. +5 л. илл. В пер. 0.90 

ЛИСИЙ. Речи. Перев. статьи и коммент. С. И. Соболевского. Йзд-во 
«Академия». 1933. 555 стр. В пер. 1.50 

ЛУКИАН (126—180 н. э.). Собрание сочинений в 2-х томах. Перев. 
под ред. с коммент. Б . Л . Богаевского (Античная литература). 
Изд-во «Академия». 1935.

Т. I. Статьи Б. Л. Богаевского и П. Ф. Преображенского. 
С ри(% 738 стр. В пер. 2.00

Т. II. С рис. 791 стр. В пер. 2.75 
МАРЦИАД. Избранные эииграммы. Перев. размером подлинника 

Н. И. Шатерников. Ред. и коммент. Ф. А. Петровского. Вступ. 
статьяН . Ф. Дератани. Гослитиздат. 1937. 176 стр. В пер. 0.80 

МЕНАНДР. Комедии. Перев. с греческого, статьи и коммент. Г. Ф. Це- 
ретели. С илл. Изд-во «Академия». 1936. 199 стр. В пер. 1.00 

ОВИДИЙ, НАЗОН НУВЛИЙ. Метаморфозы. Перев. С. В. Шервин- 
ского. Статья о творчестве Овидия А. И. Белецкого. Ред. и ком- 
мент. Ф. А. Петровского. С илл. Изд^во «Академия». 1931 . 
358 с т р .+ 5  л. илл. В пер. 3.00 

—• Метаморфозы. Перев. С. В. Шервинского. Выбор, ред. и прим.
Ф. А. Петровского. Гослитиздат. 1938. 219 стр. В пер. 0.80 

ИАВСАНИЙ. Оиисание Эллады. Т. I. Перев. и вводная статья 
С. П. Кондратьева. С илл. Изд-во «Искусство». 1938. 364 стр. 
В пер. 3.00

Т. II  печатается.
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РИМСКАЯ ЛИТЕРАТУРА В ИЗБРАННЫХ ПЕРЕВОДАХ. Составил 
С. П. Кондратьев. С рис. (Античная литература). Под рѳд. проф.
А. В. Мишулина и проф. Л. Л. Тарасова. Изд-во «Советский писа- 
тель». 1939. 438 стр. +12 л. илл. В пер. 3.20 

СОФОКЛ. Трагедии. Кн. 1. Перев. В. 0 . Нилендѳра и С. В. Шѳрвин- 
ского. Коммѳнт. В. О. Нилѳндера. Изд-во «Академия». 193Ь. 
233 стр. В пер. 1.50 

ЭСХИЛ. Прикованный Прометей. Пѳрѳв. статья и коммѳнт. Адр. Пио- 
тровского. Изд-во «Акадѳмия». 1935. 99 стр. В пер. 0.60 

— Трагедии. Перев., статьи и коммѳнт. А. И. Пиотровского. Гра- 
вюры на дѳревѳ и пѳрѳплѳт Г. А. Ечѳистова. Изд-во «Академия»,
1937. 413 стр. В пѳр. 2.50 

ЮВЕНАЛ. Сатиры. Пѳрѳв. Д. С. Нѳдовича и Ф. А. Дѳтровского. 
Вступ. статья А. И. Бѳлецкого. Изд-во «Академия». 1937. 15.3 стр. 
В пер. 0.90

II. АНГЛИЙСКАЯ ЛИТЕРАТУРА (АИГЛИЙСКИЕ 
ИИСАТЕЛИ И ИИСАТЕЛИ США)

АНТОЛОГИЯ НОВОЙ АНГЛИЙСКОЙ ПОЭЗИИ. Вступ. статья и 
коммент. М. Гутнѳра. Гослитиздат. 1937. 454 стр. В пер. 1.30 •

АШ, НАТАН. Дорога в поисках Америки. Перев. с англ. Алѳксандра 
Ромм. (Всемирная б-ка). Гослитиздат. 1938. 195 стр. 0.25 

БАЙРОН, ДЖОРДЖ НОЕЛЬ ГОРДОН. Избранныѳ произвѳдения. 
Предисл. А. Елистратовой. Прим. М. Черневич. Гослитиздат.
1938. 56 стр. 0.04

  Собрание иоэм в иереводах Георгия Шенгели. Гослитиздат. 1940*
т . I, Гяур. Абидосская невеста. Корсар. Лара. Осада Коринфа. 

Встѵп! статья М. Заблудовского. 302 стр. В пер. 0.80
Т. II. Паризина. Шильонский узник. Бенно. Мазеиа. Пророче- 

ство Данте. Видение суда. Бронзовый век. Остров. 304 стр. В пер. 
0.80

БАК, П. Мать. Перев. с англ. Н. Л. Дарузес. С илл. Гослитиздат.
1936. 214 стр. В пер. 0.80 

БАРК. ДЖ. Серьезная онерация. Перев. с англ. Т. Прокунинои и 
Н. Дегтярѳвой. Гослитиздат. 1938. 435 стр. 0.40 

БЕРНС, РОБЕРТ. Избранная лирика. Перев. с англ. Т. А. ІЦѳпкиной- 
Куперник. Ред. прѳдисл. и коммѳнт. С. Бабуха. С портр. Гослит- 
издат. 1936. 160 стр. В пѳр. 0.80 

БЕТЛЕР, С. Жизненный путь. Перѳв. с англ. Гослитиздат. 1938.
496 стр. В пѳр. 1.40 

БИРС, А. Рассказы. Перѳв. с англ. Под рѳд. И. А. Кашкина. С илл 
Гослитиздат. 1938, 152 стр, В пер. 0.60 

БРЕТ ГАРТ. Калифорнийские повести. Перев. с англ. Н. Волжиной 
и Н. Дарузес. Ред., вступ. статья и прим. А. Старцева. Гослит- 
издат, 1939. 591 стр. В пер. 1.30 

ВИЛЬСОН, ДЖОН. Город чумы. Драматическая поэма в 3 ^ктах. 
Перѳв. Ю. Вѳрховского и П. Сухотина. Гослитиздат. 1938.174 стр.

ГАСКЕЛЦ Э*. Мари Бартон. Перѳв. с англ. Е. Н. Валишевской. Гос- 
литиздат. 1936. 416 стр. В пѳр. 1.40 

ГЕНРИ, О. Рассказы. Пѳрев. с англ. Гослитиздат. 1936. 291 стр. Ь  пер.
0.90
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ДЖЕРОМ, К. ДЖЕРОМ. Трое в одной лодке, не считая собаки. Рис.
И. Шабанова. Гослитиздат. 1939. 252 стр. В пер. 0.85 

ДЖОНСОН, ЖОЗЕФИНА. Теперь в ноябре. Перев. с англ. Э, Бер. Ред.
О. Холмской. Гослитиздат. 1938. 185 стр. В пер. 0.50 

ДИККЕНС, ЧАРЛЬЗ. Крошка Доррит. Перев. и предисл. М. Энгель- 
гардта. Гослитиздат. 1937. 883 стр. В пер. 2.25

— Приключения Оливера Твиста. Перев. А. В. Кривцовой. При уча- 
стии Евгения Ланна. Гослитиздат. 1940. 568 стр. В пер. 1.50

— Рассказы. Предисл. и прим. Р . Будагова. Гослитиздат. 1937. 
88 стр. 0.05

— Торговый дом Домби и сын, онтой, в розницу и для эксиорта. Пе-
рев. А. В. Кривцовой. Илл. худ. Физа. Гослитиздат. 1936.

Т. I. 406 стр. В пер. 1.40 
Т. II . 407 стр. В пер. 1.40

— Торговый дом Домби и сын, оптом, в розницу и для экспорта. 
Перев. А. В. Кривцовой. Изд. «Академия».

Т. I. 1935. 581 стр. В пер. 2.50 
Т. II. 1936. 583 стр. В пер. 2.60 

ЗАПАДНО-ЕВРОПЕЙСКАЯ ДРАМАТУРГИЯ. Маленькие пьесы. 
Сервантес. Мольер. Лесаж. Мериме. Скриб. Франс. Шоу. Синг. 
Г. Манн. Сост. М. Е. Кунин. Изд-во «Искусство». 1939. 161 стр. 
В пер. 0.70

КИПЛИНГ, РЕДИАРД. Избранпые стихи. Перев. с англ. под ред. 
Вал. Стенича. Вступ. статья Р . Миллер-Будницкой. Гослитиздат.
1936. 271 стр. 0.85

— Рассказы. Перев. М. И. Клягиной-Кондратьевой. Изд-во «Акаде- 
мия». 1936. 739 стр. В пер. 3.75

—  Свет погас. Роман. Гослитиздат. 1937. 300 стр, В пер. 0.65 
КОЛДУЭЛ, ЭРСКИН. Американские рассказы. Перев. с англ. Со-

ставление, ред. и вступ. статья И. А. Кашкина. С илл. Гослитиз- 
дат. 1936. 284 стр. В пер. 1.10

— Табачная дорога. Роман. Перев. с англ. Л. Слонимской. Гослит- 
издат. 1938. 223 стр. В пер. 0.50

ЛАМПКИН, ГРЕЙС. Каинова печать. Перев. с англ. В. А. Барбашо- 
вой. Гослитиздат. 1938. 552 стр. 0.40 

ЛЕСЛИ, ПОЛЬ. Майские дни. Перев. с англ. В. Барбашевой. (Всемир- 
ная б-ка). Изд-во «Жургазобъединение». 1937. 432 стр. 0.40 

ЛОНДОН, ДЖЕК. Рассказы. Подбор, предисл. и прим. О. Резник. 
Гослитиздат. 1937. 64 стр. 0.03

— Северные повести. Перев. с англ. Гослитиздат, 1935. 360 стр. 
В пер. 0.90

— Хват Беллью. Хват и малыш. Гослитиздат. 1937. 296 стр. В пер. 
0.20

ЛЫОИС, СИНКЛЕР. Энн. Викерс. Роман. Перев. с англ. М. Волосова, 
Гослитиздат. 1936. 499 стр. В пер. 1.60

— Эроусмит. Роман. Перев. с англ. Н. Вольтин. Гослитиздат. 1936. 
496 стр. В пер. 1.80

МИЛЬБЭРН, ДЖОРДЖ. Прейскурант. Перев. с англ. М. Урнова.
Гослитиздат. 1937. 247 стр. В пер. 0.70 

МОР, ТОМАС. Золотая книга, столь же нолезная, как забавная, 
о наилучшем устройстве государства и о новом острове Утопии. 
Перев. и коммент. А. И. Малеина. Гравюры на дереве, рисунок 
переплета М. В. Маторина. С илл. Изд-во «Академия». 1935. 
238 стр. В пер. 0.80 

НЫОХАУС. Спать здесь не разрешается. Перев. с англ. Изд-во «Жур- 
газобъединение». 1938. 227 стр. 0.30
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ОЛДИНГТОН, РИЧАРД. Истинный рай. Роман. Пѳрѳв. с англ.
М. Е. Абкиной. Гослитиздат. 1939. 332 стр. В пѳр. 1.25 

—• Сущий рай. Перѳв. с англ. Под ред. И. Звавича. (Всемирная б-ка).
Изд-во «Жургазобъѳдинениѳ». 1938. 252 стр. 0.30 

ПРИСТЛИ, ДЖ. Б. Они бродят по городу. Перев. с англ. А. Алек- 
сандрова. (Всѳмирная б-ка). Гослитиздат. 1938. 445 стр. 0.50 

СИНГ, ДЖОН. Драмы. Перѳв. с англ. В. Д. Мѳтальникова. Гослитиз- 
дат. 1937. 299 стр. В пѳр. 0.75 

СИНКЛЕР, ЭПТОН. Автомобильный король. Повѳсть о фордовской 
Америке. Перѳв. с англ. С. Гурѳвича. Гослитиздат. 1938. 219 стр. 
0.30

— Автомобильный король. История фордовской Амѳрики. Перев. 
с англ. М. Уранова. Гослитиздат. 1939. 267 стр. В пѳр. 0.60

СТЕРН, Л. Сентиментальное путешествие. Воспоминания. Письма. 
Днѳвник. Пѳрѳв. с прим. А. Франковского, предисл. И. Верц- 
мана. Гослитиздат. 1940. 283 стр. В пер. 1.75 

ТВЭН, МАРК. Американские рассказы. Гослитиздат. 1938. 67 стр. 
0.05

—  Визит капитана Стромфильда на небеса. Изд-во «Молодая гвар- 
дия». 1938. 78 стр. 0.10

—  Избранные произведения в одном томе. Гослитиздат. 1937. 507 стр. 
В пер. 1.40

— Простаки за границей (Отрывки). Ред., предисл. и прим. 
Б. М. Марголина. Гослитиздат. 1936. 40 стр. 0.04

ФЛЕТЧЕР, ДЖОН. Испанский священник. Комедия в 5 действиях. 
Перев. М. Лозинского. (Б-ка мировой драматургии). Изд-во «Ис- 
кусство». 1938. 191 стр. В пѳр. 0.60 

ФРЭНК, УОЛ. Смерть и рожденпе Дэвида Марэнда. Американская по- 
весть. Пѳрев. Е. Кплашниковой. Статья С. С. Динамова. Гослит- 
издат. 1936. 559 стр. В пѳр. 1.80 

ХАКСЛИ, ОЛДОС. Контрапункт. Перев. с англ. И. К, Романовича. 
Прѳдисл. Д. Мирского. Гослитиздат. 1936/470 стр. В пѳр. 1.40

—  Шутовской хоровод. Роман. Пѳрев. с англ. И. Романовича. Гос- 
литиздат. 1936. 328 стр. В пѳр. 0.90

ХАЛПЕР, А. Словолитня. Перев. с англ. А. Гавриловой. Гослитиздат.
1937. 446 стр. В пер. 0.90 

ХАРДИ, ТОМАС. Вдали от шумной толпы. Перѳв. с англ. А. М. Кар- 
науховой. С илл. 1937. 455 стр. +  9 л. илл. В пер. 1.40 

ХЕМИНГУЭЙ, ЭРНЕСТ. Иметь и не иметь. Перѳв. Евг. Калашнико- 
вой. Предисл. Ив. Анисимова. Гослитиздат. 1938. 239 стр. В пер. 
0.60

—  Прощай оружие. Перѳв. Евг. Калашниковой. (Всемирная б-ка). 
Изд-во «Жургазобъединение». 1937. 336 стр. 0.35

ХЕРНДОН, ЭНДЖЕЛО. Я буду жить. Перѳв. с англ. Изд-во «Жургаз- 
объединение». 1938. 306 стр. 0.30 

ШЕКСПИР, В. Полное собраниѳ сочинений в 8 томах. Под общ. ред. 
С. С. Динамова, А. А. Смирнова. Изд-во «Академия».

Т. I. Бесплодные усилия любви. Сон в Иванову ночь. Как вам 
это понравится. Двенадцатая ночь. Веселые виндзорские кумушки. 
Все хорошо, что хорошо кончается. 1937. 771 стр. В пѳр. 4.00 

Т. II. Укрощение строптивой. Два веронца. Ромео и Джульетта. 
Венецианский купец. Много шуму попусту. 1937. 646 стр. В пѳр.
4.00

Т. III. Король Джон. Король Ричард П. Король Генрих IV. 
Ч. 1. Король Генрих IV. Ч. 2. Король Генрих V. 1937. 681 стр. 
В пѳр. 4.00
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ШЕКСПИР, В, Т. V. Гамлет, принц Датский. Отелло, венециаи- 
ский мавр. Макбет. Король Лир. 1936. 638 стр. В пѳр. 4.00

— Веселые виндзорские кумушки. Комѳдия в 5 дѳйствиях. Пѳрѳв. 
Т. Л. Щ епкиной-Куперник. Режиссѳрский коммент. заслужѳн- 
ного артиста Республики Н. М. Горчакова. Изд-во «Искусство».
1937. 133 стр. В пѳр. 0.60

— Виндзорские кумушки. Комѳдия в 5 действиях. Пѳрѳв. П. Вѳйн- 
берга. Провѳр. и испр. Режис. коммент. Ю. В. Кренкѳ. Гослит- 
издат. 1936. 189 стр. В пер. 0.40

— Гамлет, принц Датский. Перевод Анны Радловой. Изд-во «Искус- 
ство». 1937. 253 стр. В пер. 1.00

— Избранные произведения. Ред. текста, вступ. статья и коммѳнт.
А. А. Смирнова. С рис. Гослитиздат. 1939. 386 стр. В пер. 2.00

— Комедия ошибок. Комедия в 5 действиях. Перев. П. И. Вейнбѳрга. 
Режис. коммѳнт. Ю. Кренке. Гослитиздат. 1937. 190 стр! В пер. 
0.40

— Комедия ошибок. Перев. П. И. Вейнберга. Изд-во «Искусство». 
1940. 139 стр. 0.30

— Макбет. Трагедия в 5 актах. Перев. Анны Радловой. Изд-во «Ис- 
кусство». 1938. В пер. 143 стр. 0.60

— Мера за меру. Комедия в 5 действиях. Перев. Т. Л. Щепкиной- 
Куперник. (Б-ка мировой драматургии). Изд-во «Искусство».
1939. 191 стр. 0.40

— Трагедия о Гамлете, принце Датском. Перев. М. Лозинского. 
Изд-во «Академия». 1937. 431 стр. В пер. 1.40

— Трагедия о короле Лире. Перев. М. Кузьмина. Под ред. С. Дина- 
мова. Изд-во «Академия». 1936. 393 стр. В пер. 2.00

— Укрощение строптивой. Комедия в 5 актах. Перѳв. М. А. Кузь- 
мина. Рѳжиссерский коммент. заслуж. деятѳля искусств А. Д. По- 
пова и режиссѳра ЦТКА П. В. Урбановича. Изд-во «Искусство».
1940. 168 стр. В пер. 1.00

ШЕЛЛИ. Избранные стихотворения. Перев. с англ. В. Д. Меркурьѳ- 
вой. Под рѳд. акад. М. Н. Розанова. Коммент. М. Заблудовского. 
Гослитиздат. 1937. 232 стр. В пер. 0.80 

ШЕРИДАН, РИЧАРД, Школа злословия. Комедия в 5 действиях. 
Перев. Ч. Ветринского. (Б-ка мировой драматургии). Изд-во 
«Искусство». 1937. 187 стр. 0.40 

ЭРЛИХ, Л. Джон Браун. Перев. с англ. А. Д. Гурѳвича. Предисл. 
П. Туэй. Прим. Е. Д. Кантора. (Исторические романы). Гослит- 
издат. 1940. 333 стр. В пер. 0.80

III. НЕМЕЦКАЯ ЛИТЕРАТУРА
ВАЛАШ, Б. Моцарт. Пьеса в 3 действиях, 7 картинах. Авториз. пѳрев. 

с нем. А. Оленина и Д. Уманского. Изд-во «Искусство». 1940. 
60 стр. 0.20

БЮХНЕР, ГЕОРГ. Сочинения. Драмы. Перев. Е. Т. Рудневой. Ком- 
мент. А. И. Рубина. С илл. Изд-во «Академия». 1935. 396 стр. 
В пер. 1.25

ГАИ, М. Иметь. Пьеса. Перев. с нем. А. Дейч. Изд-во «Искусство».
1940. 92 стр. 0.25 

ГАУФ, В. Сказки. Илл. Б. Ефимова. Переплѳт А. Г. Рѳпникова. Гос- 
литиздат. 1938. 407 стр. В пер. 1.60 

ГЕЙНЕ, ГЕНРИХ. Атта Троль. Сон в летнюю ночь. Перев. Л. Пень- 
ковского. Ред. и прим. Я. Металлова. Изд-во «Академия». 1936. 
230 стр. В пѳр. 1.00



8 Х У Д О Ж ЕС ТВ ЕН Н А Я  ЛИ ТЕРА ТУ РА

ГЕИНЕ, ГЕНРИХ. Путевые картины. Пѳрев. с нем. Вступ. статья 
Я. Металлова.Коммент. Е. М. Закс. Гослитиздат. 1937. 595 стр. 

В пер. 1.60
ГЕИНЗЕ, ВИДЬГЕЛЬМ. Ардингелло и  блажепные острова. Перев., 

статья и коммент. Михаила Петровского. Изд-во «Академия».
1935. 597 стр. В пер. 1.75

ГЕТЕ, В. Собрание сочинений в 13 томах. Юбилейное изд. Под общ. 
ред. А. В. Луначарского и М. Н. Розанова. Вступ. статья А. В. Лу- 
начарского.

Т. I. Лирика. С портр. автора и автографами, письма и стихо- 
творения. ГИХЛ. 1932. 680 стр. В пер. 1.50

Т. II. Юношеские ньесы и эпические ноэмы. С портр. автора. 
ГИХЛ. 1932. 584 стр. В пер. 1.50

III . Драмы в прозе. ГИХЛ. 1933. 630 стр. В пер. 1.50 
Т. ІУ. Драмы в стихах. ГИХЛ. 1933. 506 стр. В пер. 1.50 
Т. V II. Годы учения Вильгельма Мейстера. Перев. С. Г. Зай- 

мовского. Ред. М. А. Петровского. Гослитиздат. 1935. 619 стр. 
В« пѳр. 1.50

Т. V III. Годы странствования Вильгельма Мейстера. Перев. 
Г. А. Рачинского. Ред., прим. М. А. Петровского. Предисл. 
П. С. Когана. Гослитиздат. 1935. 499 стр. В пер. 1.50

Т. IX. Из моей жизни. П оэзия и правда. Перев. Н. А. Холод- 
ковского. Предисл., прим. и ред. проф. В. М. Жирмунского. 
Гослитиздат. 1935. 492 стр. В пер. 1.50

Т. X. Из моей жизни. Поэзия и правда. Ч. I I I  и IV. Перев. 
Н. А. Холодковского. Ред. и коммент. В. М. Жирмунского. 
Статьи по литературѳ и искусству. Вступ. статья, ред. и коммент. 
Н. Н. Вильям-Вильмонта. Гослитиздат. 1937. 788 стр. В пѳр. 1.90 

Т. X I. Путешествие в Италию. Перев. Н. А. Холодковского. 
Гослитиздат. 1935. 621 стр. В пер. 1.50

— Римские элегии. Перев. С. Шервинского. Офорт и рис. Игн. Ни- 
винского. Изд-во «Академия». 1933. 86 стр. В пер. 3.00

— Страдания молодого Вертера. Перѳв. Анны Эйгес. Вступ. статья 
Г. Лукача. Илл. с гравюр по рис. Ходовецкого. Переплет, ти- 
тульный лист А. А. Толоконникова. Изд-во «Академия». 1937. 
246 стр. В пер. 1.00

— Торквато Тассо. Перев. В. А. Зоргенфрея. Вступ. статья и прим.
В. Г. Адмони. Гослитиздат. 1935. 190 стр. В пер. 0.80

— Фауст. Перев. Н. А. Холодковского. Гослитиздат. 1936. 268 стр. 
В пѳр. 0.70

— Фауст. Перев. Н. А. Холодковского. Под ред. М. Л. Лозинского. 
Предисл. и коммент. Ю. А. Спасского. С илл. Изд-во «Академия».
1936.

Ч. I. 239 стр. +17 л. илл. В пер. 2.25 
Ч. II. 339 стр. +11 л. илл. В пер. 2.20

— Эгмонт. Трагѳдия в 5 действиях. Перев. Ю. Н. Верховского. 
С илл. Гослитиздат. 1938. 142 стр. В пер. 0.50

ГОФМАН, ЭРНСТ-ТЕОДОР-АМАДЕУС. Новеллы и повести. Перѳв. 
с нем. Под рѳд. А. В. Фѳдорова. Вступ. статья Н. Я. Бѳрковского. 
С илл. Гослитиздат. 1936». 801 стр. В пѳр. 2.80

— Повелитель блох. Пѳрев. под рѳд. В. Гриба. Илл. Н. П. Феофи- 
лактова. Изд-во «Акадѳмия». 1937. 313 стр. В пѳр. 1.20

—* Щелкунчик и мышиный король. Королевская невеста. Илл. 
Л. А. Жолткѳвич. Пѳреплѳт. А. Порет. Изд-во «Акадѳмия». 1937. 
213 стр. В пѳр. 0.90 

ГРИММ, БР. Избранные сказки. Пѳрев. Григория Пѳтникова. Изд-во 
«Акадѳмия». 1937. 634 стр. В пѳр. 2.00
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ЗАПАДНО-ЕВРОПЕЙСКАЯ ДРАМАТУРГИЯ. Маленькие пьесы. Сер- 
ваитес. Мольер. Лесаж. Мериме. Скриб.Франс. Шоу.Синг. Г.Манн
Сост. М. Е. Кунин. Изд-во «Искусство». 1939. 161 стр. В пѳр. 
0.70

КЕЛЛЕРМАН, ЕЕРНГАРД. Песня дружбы. Роман. Пѳрев. с нѳм. 
Е. Магат. Изд-во «Жургазобъединение». 1937.

Вып. I. (Всемирная б-ка). 318 стр. 0.25 
Вып. II. (Всемирная б-ка). 579 стр. 0.25 

—• Событие в зризни Шведенклея. Гослитиздат. 198 стр. В пер. 0.60 
МАНН, Г. Юность короля Генриха IV. Перев. с нѳм. Е. И. Садовского. 

Переплѳт, фронтиспис, иллюстрации и титул худ, Евг. Когана. 
Гослитиздат. 1939. 630 стр. В пер. 2.00 

НЕЙМАН, А. Дьявол. Перев. с нем. Предисл. В. Ф. Семенова. (Нѳ- 
мецкая литература под общ. ред. Мих. Лифшица). Гослитиздат. 
1940. 320 стр. В пѳр. 0.80 

НЕМЕЦКАЯ РОМАНТИЧЕСКАЯ ПОВЕСТЬ.
Т. I. Шлегель, Новалис, Вакенродер, Тик. Статья и коммент. 

Н. Бековского. С илл. Изд-во «Академия». 1935. 466" с т р .+10 
вкл. л. илл. В пер. 2.10

Т. II. Арним, Брентано, Эйхендорф, Клейст. Изд-во «Акаде- 
мия». 1935. 477 стр. В пѳр. 2.10 

ПИСЬМА ТЕМНЫХ ЛЮДЕЙ (1515—1517). С илл. (Немецкая лите- 
ратура. Под общ. ред. М. Лифшица). Изд-во «Академия». 1935. 
462 с т р .+ 1 6  вкл. л. илл. В пер. 1.90 

РЕГЛЕР, Г. Посев. Роман из эпохи крестьянской войны в Германии. 
Перев. с нем. Я. И. Рецкѳра. Гослитиздат. 1938. 440 стр. В пѳр. 
0.80

ТРАВЕН, Б. Восстание новешенных. Перев. с нем. Е. М. Закс. Гос- 
литиздат. 1938. 332 стр. 0.30 

ЦВЕИГ, АРНОЛЬД. Снор об унтере Грише. Перев. с нем. А. А. Ариан.
Гослитиздат. 1938. 520 стр. 0.50 

ШИЛЛЕР, И. Ф. Коварство и любовь. Трагедия в 5 действиях. Перев. 
Н. А. Славятинского. Изд-во «Искусство». 1937. 218 стр. 0.40

— Разбойники. Коварство и любовь. Перев. и коммент. Н. А. Сла- 
вятинского. Вступ. статья Ф. П. Шиллера. Гослитиздат. 1937. 
302 стр. В пѳр. 0.30

—  Собрание сочинений в 8 томах. Под общ. ред, Ф. П. Ш иллера.
Т. I. Стихотворения. Изд-во «Академия». 1937. 361 стр. В пѳр.

3.00
Т. II. Драмы. Разбойники. Заговор Фиеско. Коварство и лю-

бовь. Изд-во «Академия». 1936. 479 стр. В пер. 3.25
Т. III. Драмы. Дон Карлос. Мария Стюарт. Изд-во «Академия».

1937. 475 стр. В пер. 3.00
Т. IV. Драмы. Валленштейн (Трилогия). Изд-во «Академия».

1936. 398 стр. В пер. 3.00 
Т. VII. Исторические работы. Изд-во «Академия». 1937. 688 стр. 

В пер. 3.00
—  Стихотворения. Перев. А. Григорьева, В. Жуковского, В. Куроч- 

кина и др. Новые переводы А. С. Кочеткова. Гослитиздат. 1936. 
274 стр. В пер. 1.00

ЭБЕРС, Г. Император. Кн. 1. Перев. с нем. Под ред. и с прим. 
Ф. А. Петровского. Прѳдисл. В. С. Сергеева. (Историческиѳ 
романы). Гослитиздат. 1940. 187 стр. В пер. 0.50
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IV. ФРАНЦУЗСКАЯ ЛИТЕРАТУРА
АРАГОН, ЛУИ. Вазельские колокола. Авториз. пѳрев. с французск.

Э. Триолѳ. Гослитиздат. 1936. 355 стр. В пер. 1.00 
Де-БАЛЬЗАК, ОНОРЕ. Собрание сочинений. Под общ. ред. А. В. Лу- 

начарского и Е. Ф. Корша. Гослитиздат.
Т. II. Человеческая комедия. Сцены частной асизни. Тридцати- 

летняя женщина. Перев. Ольги Новиковой. Под ред. Б . А. Гриф- 
цова. 1935.271 стр. В пер. 1.00

Т. I II . Человеческая комедия. Отец Горио. Перев. под ред. 
Е.А. Гунста. Литер. коммент. Б. А. Грифцова. Прим. Е. Ф. Корша.
1938. 247 стр. В пер. 0.80.

Т. VI. Человеческая комедия. Жизнь холостяка. Перев., прим. 
и лит. коммент. К. Г. Локса. 1938. 281 стр. В пер. 0.80

Т. V II. Человеческая комедия. Величие и иадение Цезаря Би- 
рото. Банкирский дом Нюсинжена. Перев. В. К. Лившиц. 1933. 
367 стр. В пѳр. 1.00

Т. IX. Человеческая комедия. Сцены парижской жизни. Перев., 
прим. и лит. коммѳнт. К. Г. Локса. 1936. 249 стр. В пѳр. 1.00 

Т. X I. Человеческая комедия. Кузина Бетта. Перев. М. А. Пет- 
ровского. Лит. коммѳнт. Б . А. Грифцова. Прим. В. И. Шишова.
1936. 392 стр. В пер. 1.25 

Т. X II. Человеческая комедия. Кузен Понс. Перев. М. А. Пет- 
ровского. Лит. коммент. и прим. Б. А. Грифцова. 1937. 276 стр. 

В пер. 1.20
Т. X III . Человеческая комедия. Сельский врач. Перев.

А. А. Александровской. Вступ. статья В. Р . Гриба. Лит. коммент. 
Б. А. Грифцова. Прим. Е. "Ф. Корша. 1939. 211 стр. В пѳр. 0.80 

Т. XIV. Человеческая комедия. Крестьяне. Перев. и прим. под 
ред. Е. Ф. Корша. Лит. коммѳнт. Б . А. Грифцова. 1936. 327 стр. 
В пѳр. 1.00

Т. XV. Человеческая комедия. Философские повести. Шагрене- 
вая кожа. Пѳрев., прим., лит. коммент. Б . А. Грифцова. 1935. 
251 стр. В пер. 1.00

— Гобсек. Перев. К. Локс. Вступ. статья и прим. А. Гербстмана. 
Гослитиздат. 1938. 108 стр. 0.05

— Крестьяне. Пѳрѳв. и прим. под рѳд. Е. Ф. Корша. Вступ. статья 
Н. И. Бойкикева. Гослитиздат. 1937. 444 стр. В пер. 0.40

—  Музей древности. Перев. А. П. Зѳльдович. Гослитиздат. 1939. 
208 стр. В пѳр. 0.55

— Новеллы и рассказы. В 2-х томах. Под общ. ред. Б . А. Грифцова. 
Изд-во «Академия». 1937.

Т. I. 415 стр. В пер. 1.50 
Т. II. 404 стр. В пер. 1.60

— Шагреневая кожа. Роман. Перев. и прим. Б. А. Грифцова. П р е- 
дисл. Н. Чѳтуновой. Гослитиздат. 1935. 349 стр. В пѳр. 0.65.

БЕРАНЖЕ, ПЬЕР-ЖАН. Избранные песни. Р ѳд ., вступ. статья и 
прим. Ю. Данилина. Гослитиздат. 1936. 439 стр. В пѳр. 0.60

— Полное собрание несен. В 2-х томах. Под общ. рѳд. И. К. Луп- 
пола. Тѳкст под ред. А. М. Эфроса. Прим. Д. Е. Михальчи и 
Л. Н. Галицкого. 2-ѳ изд. С илл. Изд-во «Академия». 1936.

Т. I. Вступ. статья И. К. Луппола. 853 стр. В пѳр. 4.00 
' Т. II. Вступ. статья Ю. Данилина. 763 стр. В пер. 4.00 

БЕРНАРДЕН де-СЕН-ПЬЕР. Поль и Виргиния. Индийская хижина. 
Изд-во «Академия». 1937. 237 стр. В пер. 1.25
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ВАЛЛЕС, ЖЮЛЬ. Голод в Бюзансе. Отщепенцы. Пѳрѳв. с франц. 
П. С. Нѳймана. С илл. Изд-во «Акадѳмия». 1936. 478 стр. В пѳр.
2.00

ВАЛЛЕС, ЖЮЛЬ. Детство. Перев. с франц. П. С. Неймана. Под рѳд- 
Б . В. Гимѳльфарба. С илл. Изд-во «Академия». 1936. 434 стр. +8 л. 
илл. В пер. 1.75

— Инсургент. Перев. П. С. Нѳйман. Вступ. статья С. Б. Кана. Прим. 
Б . В. Гиммельфарба. С рис. Гослитиздат. 1939. 264 стр. В пер. 
0.60

ВЕРСЕЛЬ, РОЖЕ. Капитан Конан. Роман. Перев. с франц. М. К. Ле- 
виной. (Всемирная б-ка). Изд-во «Жургазобъединѳниё». 1937. 
240 стр. 0.20

ВИВАН, МАДЛЕНА. Дом. Роман. Перев. с франц. А. С. Кулишер и 
Л. Я. Гинзбург. Гослитиздат. 1939. 151 стр. В пёр. 0.30 

ВОЛЬТЕР. Избранные произведения. В одном томе. Под общ. ред* 
И. К. Луппола. Коммент. К. Н. Берковой. Гослитиздат. 1938. 
658 стр. В пер. 1.50 

ГЕЛЬВЕЦИЙ, К. А. Счастье. Поэма. Вступ. статья и перев. М. А. Дын- 
ника. Гослитиздат. 1936. 101 стр. В пер. 0.50 

де-ГОНКУР, ЭДМОН. Актриса. Вступ. очѳрк, пѳрев. и прим. Абрама 
Эфроса. С илл. Изд-во «Академия». 1933. 308 стр. В пер. 1.75 

—* Братья Земгано. Перев., прим. и вступ. очерк. Е. А. Гумста. 
С илл. Изд-во «Академия». 1936. 235 стр. +10 л. илл. В пер. 1.00 

ГЮГО, В. Избранные произведенпя. Под ред. И. М. Нусинова. Ком- 
мент. И. М. Нусинова. Гослитиздат. 1936. 830 стр. В пер. 2.00

— Избранные стихи. Перев. и прим. Г. Шенгѳли. Вступ. статья 
Ю. Данилина. Гослитиздат. 1935. 347 стр. В пер. 1.00

—• Избранпые стнхотворения. Перев., предисл. и прим. Г. Шенгели.
Гослитиздат. 1936. 62 стр. 0.06 

—• Собор Парижской богоматери. Перев. с франц. Н. А. Коган. Под 
ред. С. И. Рошаль. Прим. Л. В. Венкстерн. Гослитиздат. 1939. 

Т. I. Прѳдисл. Сказкина. 264 стр. В пѳр. 0.55 
Т. II. 285 стр. В пер. 0.60 г

ДАБИ? ЭЖЕН. Зелепая зона. Роман. Перев. с франц. А. Поляк. Гос~ 
литиздат. 1937. 262 стр. В пер. 0.60 

де ВИНЬИ, АЛЬФРЕД. Сен Мар.(Серия исторические романы. Вып. 11).
Изд-во «Жургазобъѳдинение». 1936. 355 стр. 0.60 

ДЕПЕРЬЕ, БОНАВЕНТУР. Кимвал мира. Новые забавы. Вступ. 
статья и ред. И. К. Луппола. Перев. коммент., прим. В. И. Пи- 
кова. С илл. (Предшественники и классики атеизма. Под общ. 
ред. И. К. Луппола). Изд-во «Академия». 1936. 451 стр. В пер. 2.00 

ДИДРО, ДЕНИ. Собрание сочинений. В 10 томах. Под общ. рѳд. 
И. К. Луппола.

Т. I. Философия. Ред. и вступ. статья И. К. Луппола. Перѳв. 
И. Б. Румера и др. Прим. А. Н. Лаврентьева. С йлл. Супер- 
обложка и переплет Б . В. Шварца. Изд-во «Акадѳмия». 1935. 
502 стр. +13 вкл. л. илл. В пер. 1.75

Т. II. Философия^Ред. и вступ. статья И. К. Луппола. Пѳрев.
В. К. Сережникова и П. С. Юшкевича. Прим. М. Д. Цебѳнко. 
Изд-во «Академия». 1935. 582 стр. В пер. 1.75

Т. III. Романы и повести. Вступ. статьяА . Ф. Иващенко. Перев. 
Е. Б. и Н. И. Соболевского. Рѳд. и прим. И. К. Луппола. С илл. 
Изд-во «Акадѳмия». 1937. 531 стр. В пѳр. 2.00

Т. IV. Диалоги, повести, стихи. Перев. Г. И. Ярхо, А. С. Кочет- 
кова и др. Ред. текста И. К. Луппола. Прим. Д. И. Гачева п 
И. К. Луппола. Изд-во «Академия». 1937. 570 стр. В пер. 2.00
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Т. V. Театр и драматургия. Вступ. статья и прим. Д. И. Гачѳва. 
Пѳрѳв. Р . И. Линцѳр. Рѳд. тѳкста Э. Л. Гурѳвича и Г. И. Ярхо. 
Изд-во «Академия». 1936. 657 стр. В пер. 2.50 

Т. V II. Статьи из « Энциклопедии» . Вступ. статья, перев, и 
прим. В. И. Пикова. Под ред. Луппола. Гослитиздат. 1939. 416 стр 
В пѳр. 2.20

Т. VIII. Письма к Софи Воллан. Вступ. статья И. К. Луппола. 
Пѳрѳв. Т. Ириновой под рѳд. М. Д. Эйхенгольца. Прим. В. И. Пи- 
кова и В. В. Ш варца. Изд-во «Академия». 1937. 534 стр. В пер. 
2.20

Т. IX . Письма. Перѳв. Э. Л. Гурѳвича. Ред. И. К. Луппола. 
Прим. В. И. Пикова. С рис. Гослитиздат. 1940. 583 стр. В пер. 
2.20

— Монахиня. Пѳрѳв. с франц. Предисл. и примеч. В. М. Блюмен- 
фельда. Гослитиздат. 1938. 315 стр. В пер. 0.60

ДОДЕ, АЛЬФОНС. Бессмертный. Роман. Перѳв. Э. Б . Шлосберг. 
Вступ. статья Н. Рыковой. Гослитиздат. 1939. 327 стр. В пер. 0.60 
Джек. Перѳв. с франц. П. С. Нейман. Ред. и коммент. Г. В. Гимель- 
фарба. Гослитиздат. 1937. 536 стр. В пер. 1.30

— Малыш. Пѳрѳв. В. А. Бабашѳвой. Ред. статья и прим. Б. В Ги- 
мельфарба. Гослитиздат. 1939. 335 стр. В пер. 0.50

— Тартарен из Тараскона. Перев. с франц. Предисл. В. Орловой 
Гослитиздат. 1938. 95 стр. 0.08

ДЮРТЕН, ЛЮ К. Завоевание мира. Перев. с франц. под ред. Б . Песиса.
Илл. Франса Мазерееля. Гослитиздат. 1937. 286 стр. В пер. 0 90 

3АПАДНО-ЕВРОПЕЙСКАЯ ДРАМАТУРГПЯ. Маленькиѳ пьесы. Сер- 
вантес. Мольер. Лесаж. Мериме. Скриб. Франс.Шоу. Синг. Г. Манн. 
Сост. М. Е. Кунин. Изд-во «Искусство». 1939. 161 стр. В пер.*0.70 

КАБЕ, ЭТЬЕН. Путешествие в Икарию. Философский и социальный 
роман. Статья Н. Л. Мещерякова. Коммент. Г. О. Гордона. Изд-во 
«Академия». 1935.

Т. I. 586 стр. В пер. 2.50 
Т. II. 495 стр. В пер. 2.00 

КАССУ, ЖАН. Кровавые дни Парижа. Перев. с франц. Н. О. Камион- 
ской. Прѳдисл. И. Анисимова. (Всемирная б-ка). Изд-во «Жѵр- 
газобъединение». 1937. 392 стр. 0.50 

де-КОСТЕР, ШАРЛЬ. Легенда об Уленшпигеле и Ламме Гудзаке и 
об их приключениях отважных, забавных и достославных во 
Фландрни и иных страиах. Перев. с франц. и прим. А. Г. Горн- 
фельда. Вступ. статья Б. А. Кржѳвского. Автолитографии Евге- 
ния Кибрика. Гослитиздат. 1938. 281 стр. В пер. 2.20.

ЛЕСАЖ, А. Р. Похождепия Жиль Бласа из Сантильяны. В 2 томах. 
Перев. и прим. Г. И. Ярхо. Вступ. статья С. С. Мокульского. 
Изд-во «Акадѳмия». 1935.

Т. I. 661 стр. В пѳр. 1.50 
Т. II. 684 стр. В пѳр. 1.50 

МАРТЕН ДЮ-ГАР, РОЖЕ. Семья Тибо. Перев. с франц. Рис. Фр. Маз- 
реѳля. С илл. Гослитиздат. 1936.

Т. I. 554 стр. В пер. 1.75 
Т. II. 410 стр. В пѳр. 1.30

— Старая Франция. Пѳрѳв. с франц. Г. Блока. Изд-во «Время».
1934. 161 стр. В пѳр. 0.50
Старая Франция. Пѳрев. с франц. Б . П. Блока. (Всемирная б-ка). 
Изд-во «Жургазобъединение». 1936. 134 стр. 0.15 

МЕРИМЕ, П. Кармен. Перѳв. М. Лозинского. Изд-во «Акадѳмия». 1936. 
185 стр. В пер. 0.95
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МЕРСЬЕ, Л. С. (1740—1814:). Картины Парижа. Пѳрѳв. В. А. Варба- 
шѳвой. Рѳд. и коммѳнт. Е. А. Гунста. Изд-во «Акадѳмия».

Т. I. С илл. 1935. ІѴ +566 стр. В пер. 1.50 
Т. II. С 29 илл. 1936. 493 стр.+ЗО л. илл. В пер. 2.50 

МОЛЬЕР, Ж. Б. Собраниѳ сочинений в 4 томах. Под рѳд. А. А. Смир- 
нова и С. С. Мокульского. Изд-во «Академия».

Т. I. С илл. 1935. 719 стр. + 1 2  вкл. л. илл. В пер. 2.00 
Т. II . С илл. 1937. 749 стр. + 8  вкл. л. илл. В пѳр. 2.00

— Лекарь по неволе. Комедия в 3-х актах. Перѳв. Т. Л. Щепкиной- 
Куперник. (Б-ка мировой драматургии). Изд-во «Искусство».
1937. 63 стр. 0.15

— Мещанин во дворянстве. Комедия-балет в 5 действиях. Перѳв.
В. П. Острогорского. Под ред. А. А. Смирнова. (Б -ка мировой 
драматургии). Изд-во «Искусство», 1937. 111 стр. В пѳр. 0.25

— Мнимый больной. Комедия-балет в 3 действиях. Перев. 
П. И. Вейнбѳрга. Режисс. коммент. ІО. Кренке. Гослитиздат. 1937. 
184 стр. В пер. 0.25

—  Мнимый больной. Комедия-балет в трех актах. Перев. Т. Л. Щѳп- 
киной-Куперник. (Б-ка мировой драматургии). Изд-во «Искус- 
ство». 1939. 138 стр. В пер. 0.45

— Тартюф. Комедия в 5 действиях. Перѳв. Д. Минаева. Гослитиздат.
1936. 111 стр. В пер. 0.40

—  Тартюф. Комедия в 5 действиях. Перев. М. Лозинского (Б-ка ми- 
ровой драматургии). Изд-во «Искусство». 1938. 135 стр. В пер. 0.60

МОНТЕСКЬЕ, ШАРЛЬ. Персидские нисьма. Вступ. статья Л. Е. Галь- 
перина. С илл. Изд-во «Академия». 1936. 402 стр. +8 л. илл. 
В пер. 1.60

де-МОПАССАН, ГЮИ. Милый друг. Перев. М. В. Соседовой. (Дешѳвая 
б-ка). Гослитиздат. 1939. 427 стр. В пер. 0.60 

МОРЕЛЛИ. Кодекс природы или истинный дух ее законов. Ред. и 
вступ. статья В. П. Волгина. Гослитиздат. 1938. 213 стр. В пер. 
0.90

МОРИАК, ФРАНСУА. Конец ночи. Роман в 2 книгах. Перѳв. с франц. 
Н. И. Довгалѳвской. Предисл. И. Анисимова. Гослитиздат. 1936. 
319 стр. В пер. 1.00 

МОРУА, АНДРЕ. Байрон. Перев. с франц. М. Богословской. С илл.
Гослитиздат. 1936. 453 стр. +21 л. илл. В пер. 1.80 

НОДЬЕ, Ш. Новеллы. Вступ. статья В. М. Блюменфѳльда. Перев. 
с франц. М. А. Салье и А. С. Бобовича. Оформление С. М. Пожар- 
ского. Гослитиздат. 1936. 382 стр. В пер. 1.20 

ОКАССЕН И НИКОЛЕТ. Старо-французская песня-сказка. Перев. 
М. Ливеровской. Под ред. А. А. Смирнова. Вводная статья и прим.
А. А. Смирнова. • (Литература средневековья. Под общ. ред. 
Р . Шор). Изд-во «Академия». 1935. 139 стр. В пер. 0.60 

ПАЙЕН ИЗ МЕЗЬЕРА. Мул без узды. Пѳрев. с старо-французского 
Е. Васильевой. Рѳд. статья и коммент. А. А. Смирнова. С илл. (Ли- 
тература среднѳвековья. Под общ. ред. Р . Шор). Изд-во «Акаде- 
мия». 1934. 92 стр. В пер. 0.60 

ПЕРРО, ШАРЛЬ. Сказки. Пѳрев. с франц. А. Федорова и Л. Успен- 
ского. С рис. Гослитиздат. 1939. 112 стр. 0.20 

ПЕСНЬ О РОЛАНДЕ. Перѳв. со старо-французского Ф. Г. де Л а Барта. 
Коммент. Д. Михальчи. Фронтиспис и титул (гравюры на дереве) 
и переплет худ. Г. Кравцова. Гослитиздат. 1937. 166 стр. В пер. 
0.70

ПИА, Ф. Избранные произведения. Перев. М. В. Соседовой. Под ред. 
со вступ. статьей и коммент. Ю. И. Данилина. С портр. Изд-во 
«Академия». 1934. 232 стр. В пер. 1.60
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ПУАДЕНО, АНРИ. На краю мола. Перѳв. с франц. А. С. Кѵлишѳр.
Гослитиздат. 1937. 240 стр. В пер. 0.50 

РАБЛЭ, ФРАНСУА. Гаргантюа и Пантагрюэль. Рис. Гюстава Дорэ. 
Перѳв. В. А. Пяста. Ред., прѳдисл. и прим. Б . А. Кржевского. 
С илл . Гослитиздат. 1938. 495 стр. В пер. 2.00 

РАСИН, Ж. Сочинѳния в 2 томах. Очѳрк А. Франсуа. Изд. «Академия».
1937.

Т. I. Пѳрев. под ред. А. М. Эфроса. С илл. 361 стр. 1.80 
Т. II. С илл . 341 стр. 1.75 

РЕТИФ дѳ-ля БРЕТОН, НИКОЛА ЭДМ. Юяшое открытие, нроизведен- 
ное летающим человеком, или французский Дедал. Общ. ред.
В. П. Волгина. Вступ. статья и коммѳнт. А. Ф. Иоаннисяна. С илл! 
Изд-во «Акадѳмия». 1936. 253 стр. +7 л. илл. В пѳр. 1.50 

РОЛЛАН, Р. Вальми. Пѳрѳв. с франц. В. Парнах. Вступ. статья 
Е. В. Тарлѳ. Изд-во «Молодая гвардия». 1939. 63 стр. 0.10

— Очарованная душа. Пѳрѳв. с франц. Под рѳд. А. А. Смирнова. 
Вступ. статья Р . 3 . Миллер-Будницкой. Гослитиздат.

Т. I. 1936. 606 стр. В пер. 0.65
Т. II  (кн. 3). 1936. 392 стр. В пер. 0.60
Т. II I . Пѳрѳв. Е. С. Коц (кн. 4). 1936. 381 стр. В пѳр. 0.60
Т. IV. 1937. 612 стр. В пѳр. 0.50

— Робеспьер. Драма в 3 актах и 24 картинах. Перев. с франц. Ж ар- 
ковой и др. (Тѳатр Революции). Гослитиздат. 1939. 361 стр. В пер.

— Спутники. Перѳв. с франц. Л . и А. Соболевых. Предисл. Ив. Ани- 
симова. Гослитиздат. 303 стр. В пер. 0.80

РОШФОР, А. (1881—1918). Приключенпя моей жнзни. Пѳрев., вступ. 
статья и прим. Е. Смирнова. Изд-во «Академия». 1933. 460 стр. 
В пер. 2.00

РУССО, ЖАН Ж АК. Исповедь. Под ред. А. М. Эфроса. Перѳв.
М.-Н. Розанова. Т. I. Изд-во «Академия». 1935. 450 стр. В пер. 1.75 

СКАРРОН. Трагикомические новеллы. Перѳв. с франц. А. В. Болды- 
рѳваи К. А. Ксаниной. Ред., вступ. статья и прим. В. М. Блюмен- 
фельда. Илл. и офорйлениѳ С. М. Пожарского. Гослитиздат.
1938. 319 стр. В пѳр. 0.90

СОРЕЛЬ, ШАРЛЬ. Правдивое комическое жизнеописание Франсиоши 
Изд-во «Акадѳмия». 1935. 848 стр. В пѳр. 2.50 

СТЕНДАЛЬ, Ф. Собрание сочинений. Под общ. рѳд. А. А. Смирнова 
и Б. Г. Рѳизова.

Т. I. Красное и черное. Вступ. статья и прим. Б . Г. Реизова. 
Гослитиздат. 1937. 541 стр. В пер. 1.60

Т . III . Люсьен Левен (красное и белое). Новый перев. под ред.
A. А. Смирнова. Вступ. статья и прим. Б. Г. Реизова. Гослитиз- 
дат. 1937. 644 стр. В йѳр. 1.60

Т. IV. Арманс. Пѳрѳв. М. А. Оксенова. Под рѳд. Б . М. Энгель- 
гардта. Ламель. Перѳв. А. В. Болдырева. Под ред. Б . Г. Реизова. 
Вступ. статья и прим. Б. Г. Реизова. Гослитиздат. 1937. 356 стр. 
В пѳр. 1.50

Т. VI. Анри Брюлар. Перев. Б . Г. Реизова. Воспоминания 
эгоиста. Перев. В. Комаровича. Автобиографическиѳ заметки. 
Перев. В. Комаровича. Изд-во «Время». 1933. 445 стр. В пер. 1.50 

Т. V II. О любви. Перев. М. Левберг и П. Гутѳра. Предисл. и 
прим. А. А. Смирнова. Гослитиздат. 1935. 360 стр. В пер. 1.50 

Т. V III. История лсивописи в Италии. Салон 1824 г. Перев.
B. Комаровича. Прѳдисл. и прим. Б. Г. Реизова. Гослитиздат.
1935. 583 стр. В пер. 2.30

Т. X I. Расин и Шекспир. Статьи критические и публистические.
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Пѳрѳв., вступ. статья и коммѳнт. Б . Г. Реизова. Гослитиздат.
1938. 596 стр. В пер. 1.80 

Т. X . Жизнь Гайдна, Моцарта и Метастазио, Перѳв. С. А. По- 
лякова. Вступ. статья и коммент. И. И. Солертинского. Гослит- 
издат. 1936. 676 стр. В пѳр. 2.30

Т. X I. Рим. Неаполь и Флоренция. Пѳрев., вступ. статья и прим. 
Б . М. Энгѳльгардта. Гослитиздат. 1936. 503 стр. В пѳр. 1.65 

— Красное и черное. Пѳрѳв. с франц. Под рѳд. А. А г Смирнова.
Предисл. Б. Г. Реизова. Гослитиздат. 1937. 572 стр. В пѳр. 0.70 

ФИЛИПП, АНДРЕ. Сталь. Перѳвод с франц. Чѳрнявской. Изд-во 
«Жургазобъѳдинение». 1938. 148 стр. 0.20 

ФИЛИПП, ШАРЛЬ-ЛУИ. Собрание сочинений.
Т. I. Под ред. А. А. Смирнова. Вступ. статья Н. Я. Рыковой. 

Пѳрев. Д. Г. Лившица. Гослитиздат. 1935. 242 стр. В пер. 0.40 
Т. II. Под рѳд. А. А. Смирнова. Пѳрѳв. Л. С. Утѳвского. Гослит- 

издат. 1935. 127 стр. В пѳр. 0.30
Т. III . Под рѳд. А. А. Смирнова. Пѳрѳв. с франц. Л. Я . Гурѳвич. 

Гослитиздат. 1935. 263 стр. В пѳр. 0.65
Т. IV. Под рѳд. А. А. Смирнова. Пѳрѳв. Л. С. Утевского. Кооп. 

изд-во «Время». 1934. 161 стр. В пѳр. 0.35
Т. V. Под ред. А. А. Смирнова. Пѳрѳв. А. С. Полякова. Кооп. 

изд-во «Время». 1934, 179 стр. В пѳр. 0.50
Т. VI. Под общ. рѳд. А. А. Смирнова. Перев. с франц. Д. Г. Лив- 

шиц. Гослитиздат. 1936. 190 стр. В пер. 0.65 
Т. VII. Под общ. ред. Л . М. Вайсенберга. Гослитиздат. 1936. 

162 стр. В пер. 0.60 
ФЛОБЕР, ГЮСТАВ. Собраниѳ сочинений в 10 томах. Под общ. рѳд. 

А. В. Луначарского и М. Д. Эйхенгольца.
Т. IV. Искушение святого Антония. Перѳв. М. А. Петровского 

и М. В. Вахтѳровой. Статьи и коммѳнт. П. Ф. Преображенского 
и М. Д. Эйхѳнгольца. Гослитиздат. 1936. 441 стр. В пер. 1.50 

Т. VI. Бувар и Пекюше. Пѳрѳв. И. В. Манделынтама. Лексикон 
прописных истин. Пѳрѳв. Т. Ириновой. Статья и коммѳнт. 
М. Д. Эйхѳнгольца. Гослитиздат. 1934. 427 стр. В пѳр. 1.60 

Т. V II. Письма (1880—1864). Пѳрѳв. Б. А. Грифцоваи Т. Ирино- 
вой. Статья и коммѳнт. М. Д. Эйхѳнгольца. Гослитиздат. 1937. 
652 стр. В пер. 1.50

Т. V III. Письма (1865—1880). С 18 илл. Пѳрев. Т. Ириновой и 
М. Д. Эйхенгольца. Коммѳнт. М. Д. Эйхенгольца, М. К. Клѳмана. 
Гослитиздат. 1938. 587 стр. В пѳр. 1.50 

ФРАНС, АНАТОЛЬ. Полноѳ собрание сочинений в 25 томах. Под общ. 
ред. И. К. Луппола, А. М. Эфроса.

Т. V. Харчевня королевы «Гусиная лапка». Суждѳния г-на Же- 
рома Куаньяра. Изд-во «Академия». 1937. 459 стр. В пер. 1.80 

Т. X I. Кренкбиль, Пютуа, Рике и другие назидательные рас- 
сказы. Пьесы: Кренкбиль. Ивовый манекен. На дачу. Изд-во 
«Акацемия». 1937. 483 стр. В пѳр. 1.80

Т. XIV. Боги жаждут. Восстание ангелов. Изд-во «Академия».
1937. 607 стр. В пер. 1.80

— Богижаждут. Перев. Б . Лифшица. (Серия «Историческиѳ романы») 
Изд-во «Жургазобъединение». 1936. 234 стр. 0.75

— Восстание ангелов. Пѳрев. с франц. Н. Рыковой и 3. Шпитальнико- 
вой. Под ред. И. С. Татариновой». Изд-во «Акадѳмия». 1937. 
201 стр. В пер. 1.50

— Кренкбиль. Перѳв. Н. И. Соболѳвского. Под ред. Е . А. Гунста. 
10 илл. и пѳреплет Л. А. Жолткевича. Изд-во «Академия». 1937. 
154 стр. В пѳр. 1.75
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ФРАНС, АНАТОЛЬ. Преступление Сильвестра - Вонара. Перев. 
Е. Ф.Корша. Предисл. И. И. Анисимова. Прим. Н. М. Гольдман. 
Рисунок переплета, фронтиспис, титул, иллюстрации и заставки- 
гравюры на дереве Е. Бургункера. Гослитиздат. 1937. 230 стр. 
В пер. 0.75

— Съестная лавка королевы «Гусиная лапка». Вступ. статья 
И. И. Анисимова. Прим. Е. Ф. Корша. Гослитиздат. 1938. 
425 стр. В пер. 0.95

— Современпая история. Перев. с франц. Под рѳд. В. П. Исакова. 
Гослитиздат. 1937. 690 стр. В пѳр. 2.00

ШАМСОН, АНДРЕ. Люди с гор. Роман. Пѳрев. с франц. А. П. Зель- 
дович. Гослитиздат. 1937. 199 стр. В пѳр. 0.50 

ЭМЕ, МАРСЕЛЬ. Мельница на Сурдине. Пѳрев. с франц. Ю. Б. Мир- 
ской. (Всемирная б-ка). Изд-во «Жургазобъѳдинение». 1937- 
222 стр. 0.25

ЭРКМАНН-ШАТРИАН. Новобранец. Перев. с франц. В. С. Вальдман. 
Предисл. и прим. С. М .  Глаголѳвой-Данини. С рис. Гослитиздат.
1939. 200 стр. В пѳр. 0.50

V. ИТАЛЬЯНСКАЯ ЛИТЕРАТУРА
АНТИРЕЛИГИОЗНЫЕ НОВЕЛЛЫ ЭПОХИ В03Р0ЖДЕНИЯ (ХІУ—

XVI вв.). Сост. Е. Д. Вишневская. (Антирѳлигиозная художе- 
ственная б-ка). Гаиз. 1939. 64 стр. 0.10 

АРИОСТО. Неистовый Роланд. Пѳрев. избранных мест, перѳсказы и 
коммент. А. И. Курошевой, под ред. А. А. Смирнова. Рис. Гюстава 
Доре. Гослитиздат. 1938. 213 стр. В пер. 0.90 

БОККАЧЧО, Д. (1813—1375). Фьезоланскне нимфы. Перев. Ю. Н. Вер- 
ховского. ІІод общ. ред. А. К. Дживелегова. Изд-во «Академия».
1934. 196 стр. В пер. 1.00 

БРУНО, ДЖ. Неаполитанская улица (подсвечник). Комедия в 5 дей- 
ствиях. Сокращѳнный пѳрев. с итальянского и послѳсловие 
Я. Емѳльянова. Изд-во «Искусство». 1940. 96 стр. В пер. 0.50 

ГОЛЬДОНИ, К. Забавный случай. Комедия в 3 дѳйствиях. Перев. 
А. К. Дживелегова. Изд-во «Искусство». 1940. 100 стр. 0.20

— Кьоджинские нереналки (рыбаки). Комедия в 3 действиях. Пѳрев. 
А. К. Дживелегова. (Б-ка мировой драматургии). Изд-во «Ис- 
кусство». 1939. 124 стр. В пер. 0.35

— Самодуры. Комѳдия в 3 действиях. Перев. Т. Л. Щ епкиной-Ку- 
перник. Изд-во «Искусство». 1938. 110 стр. В пер. 0.30

— Слуга двух хозяев. Комѳдия в 3 действиях. Перѳв. А. К. Дживе- 
легова. (Б-ка мировой драматургии). Изд-во «Искусство». 1937. 
162 стр. 0.30

— Хозяйка гостиницы. (Трактирщица). Комедия в 3 действиях. 
Перѳв. А. К. Дживелегова. (Б-ка мировой драматургии). Изд-во 
«Искусство». 1937. 143 стр. 0.35

Д’АДЗЕЛИ0, МАССИЛЕО. Этторе Фьерамоска или Барлетский тур- 
нир. Перев. с итальянского Т. Гликмана и С. Розанова. Статья и 
прим. Ив. Гревса. Ред. А. К. Дживелегова. Изд-во «Академия».
1934. 470 стр. В пер. 1.50 

КАРДАНО, ДЖИРАЛАМО. О моей жизни. Перѳв. с латинского 
Ф. А. ІІетровского. Статьяи коммент. В. П. Зубова. Гослитиздат.
1938. 306 стр. В пѳр. 0.90 

МАНЦОНИ, А. Обрученные. Пѳрев. и коммент. И. И. Шитца. Вступ. 
статья А. К. Дживелегова. Изд-во «Академия». 1936. 350 стр. 
В пер. 3.00
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ОРСИНИ, Ф. Воспоминания. Пѳрев. Д. П. Кончаловского. Коммѳнт. 
и статья «Покушѳниѳ 14 января и смѳрть Орсини» Г. В. Сандомир- 
ского, с прил, впервые публикуѳмых архивных докумѳнтов,
С портр. Изд-во «Академия». 1934. 555 стр. В пѳр. 1.75 

ТАССО, ТОРКВАТО. Аминта. Пастораль. Перев. в стихах М. Столя- 
рова и М. Эйхенгольца. Вступ. статья и коммент. М. Эйхѳнгольца,. 
Изд-во «Акадѳмия». 1937. 119 стр. В пер. 0.75 

ФИРЕНЦУОЛА, А. Сочинения. Перѳв. и коммент. А. Г. Габричев- 
ского. Ред. и вступ. статья А. К. Дживелегова. Изд-во «Акадѳ- 
мия». 1934. 397 стр, В пер. 1.50

VI. ИСПАНСКАЯ ЛИТЕРАТУРА
ГАЛЬДОС, П. Хуан Мартин Эль Эмпесинадо. Перев. с испанск. и 

прим. М. Гельфанда. Предисл. Ф. В. Кельина. С рис. (Историче- 
ские романы). Гослитиздат. 1940. 208 стр. В пер. 0.50 т 

3АПАДНО-ЕВРОПЕЙСКАЯ ДРАМАТУРГИЯ. Маленькиѳ пьѳсы. Сер- 
вантес. Мольер. Лесаж. Мериме. Скриб. Франс. Шоу. Синг. 
Г. Манн. Сост. М. Е. Кунин. Изд-во «Искусство». 1939. 161 стр.
В пер. 0.70

ИКАСА-ХОРХЕ. На улицах. Роман. Перевод с испанск. Н. Любимова.
Изд-во «Жургазобъедицение». 1938. 130 стр. 0.15 

КАЛЬДЕРОН, ПЕДРО. Саламейский алькальд. Пѳрев.М. М. Казмичо- 
ва. Под рѳд. М. Л. Лозинского. Вступ. статья К. Н. Державина.. 
Изд-во «Искусство». 1939. 198 стр. В пер. 0.40 

ЛОПЕ де ВЕГА. Валенсианская вдова. Комѳдия в 3 действиях. Пѳрев.
М. Лозинского. Изд-во «Искусство». 1939. 187 стр. В пер. 0.50 

РИСАЛЬ, X. Флибустьеры. Перѳв. с испанск. Д. Выгодского. Гослит- 
издат. 1937. 351 стр. В пер. 1.00 

СЕНДЕР, РАМОН X. Мистер Уитт в Кантоне. Перѳв. с испанского 
Б . Н. Загорского. Предисл. Ф. В. Кельина. Гослитиздат. 1937. 
406 стр. В пер. 0.70 

де-СЕРВАНТЕС-СААВЕДРА, М. Назидательные новеллы. Перев. 
и прим. Б. А. Кржевского. Вступ. статья Ф. В. Кѳльина. Гравюры 
на дерѳвѳ Г. Д. Епифанова. (Испанская и португальская литера- 
тура. Под общ. рѳд. акад. М. Н. Розанова). Изд-во «Академия». 

Т. I. 1935. 365 стр. В пер. 1.25 
Т. II. 1934. 403 стр. +3 л. илл. В пер. 1.25 

СУАРЕС, М. А. Астурийская хроника. БПС. Эпизоды астурийской ре- 
волюции. Перев. с испанск. Н. Любимова. Гослитиздат. 1938. 
144 стр. 0.15

ЭСПИНЕЛЬ, ВИСЕНТЕ. Жизнь Маркса де-Обергон. Перев. статья и 
прим. С. С. Игнатова. (Испанская лит-ра под общ. ред. М. Роза- 
нова). Изд-во «Академия». 1935. 516 стр. В пер. 2.20

VII. ЛИТЕРАТУРА ВОСТОКА
ВАН СИ. Крылья К итая. Записки военного летчика. Гослитиздат..

1940. 214 стр. В пер. 0.60 
ВОСТОК. Изд-во «Акадѳмия». 1935.

Сборник 1-й. Литература Китая и Японии. Рѳд., вступ. статья 
Н. И. Конради. Под общ. ред. А. А. Болотникова. С илл. 442 стр. +  
+11 вкл. л. илл. В пер. 2.00 

Сборник 2-й. Литература Ирана 10—15 вв. Под ред. А. А. Бо- 
лотникова, А. Тихонова, К. И. Чайкина. С илл. 491 с т р .+24 л.. 
илл. В пер. 3.50

2-588
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НУР-ЭД-ДНН-АВД-ЭР-РАХМАН-ИВН АХМЕП ТТЖДМИ
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В пѳр 1 ооИ Успенск0Г0- с  илл. Гослитиздат. 1936. 309 стр.'
НАЦУМЭ, К. Сердце. Ромаи. Пѳрев. с яиоиск и иоепися и  ирада. Гослитиздат. 1935 295 стп Г ™ „  "предисл. Н. И. Кон-
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VIII. ПРОЧАЯ ЛИТЕРАТУРА
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ЗАПОЛЬСКАЯ, Г. Так было (Малка Шварценкопф). Пьѳса в 5 карти- 
нах. Пѳрев. с польского, перер. В. Ивановой. Изд-во «Искѵсство»
1940. 96 стр. 0.20 

ИЛЛЕШ, В. Костры на Верховине. Изд-во «Молодая гвардия». 1939 
134 стр. В пер. 0.40
Люди в лесу. Роман. Перѳв. с венгерск. М. Зельдович и А. Шийк 
Изд-во «Советский писатель». 1940. 247 стр. 0.75 

ИРЛАНДСКИЕ САГИ. Изд. 2-е, испр. Перев., предисл., вступ. статья 
и коммент. А. А. Смирнова. Изд-во «Академия». 1933. 368 стр 
В пѳр. 1.15 * ѵ

КИВИ, АЛЕКСИС (1884—1872). Семеро братьев. Повесть. Перѳв 
с финского. Коммент. Н. Ф. Рождествѳнского. Изд-во «Академия»*.
1935. 447 стр. В пер. 1.50

МАРТИНСОН, ХАРРИ. Крапива цветет. Пербв. с швѳдск. Под ред 
А. В. Ганзен. Гослитиздат. 1939. 343 стр. В пер. 0.75 

НЕРУДА, ЯН. Малостранские повести. Перев. с чешск. и встѵп 
статья В. Чернобаева. Гослитиздат. 1938. 414 стр. В пер. 0.60 

РАИНИС, Я. Избранные сочинения. Ред. и вступ. статья П . Г. Даѵгѳ 
Изд-во «Академия». 1935. 715 стр. В пер. 2.50 

ТЕГНЕР, ЭСАИАС. Сага о Фритиофе. Аксель. Пѳрѳв. со швѳдск.
Ѵпог • оХмѳра- Коммѳнт. Г. Г. Алѳксандрова. Изд-во «Акадѳмия».
1935. 365 стр. В пер. 1.00

ЦВИРКА, ПЕТРАС. Земля-кормилица. Роман. Перев. по авторской 
рукописи с литовск. Александра Бауже. (Всемирная б-ка). Изд-во 
«Жургазобъединение». 1937. 264 стр. 0.20

ЛюДи и м°ст. Перев. со шведск. Гослитиздат. 1938. ^94 стр. В пер. 0.60

IX. ЛИТЕРАТУРОВЕДЕНИЕ. КРИТИКА
АКСЕНОВ, И. А. Шекспир. Статьи. Ч. 1. Гослитиздат. 1937. 358 сто 

В пер. 1.00 ^
ВАРВЮС, А. Золя. Перев. Т. И. Глебовой. Вступ. статья А. В. Лѵна- 
т*т Л?рского- С илл* Изд-во ГИХЛ. 1933. 222 стр. В пер. 0.90 
ВИНОГРАДОВ, АНАТОЛИЙ. Мериме в письмах к Дубенской. Письма 

семьѳ Лагрѳнэ. С рис. Изд-во Академии наук СССР. 1937. 245 ств 
13 пер. 5.00

’ * о7«н,п’альт,и его вРемя* С рис. Изд-во «Совѳтский писатѳль».1938 247 стр. В пер. 1.75
ГЕТЕ и ШИЛЛЕР. Переписка (1794—1805). В 2 томах. Т. I Вступ

статья Георга Лукача. Перев. А. Г. Горнфельда и И. Г. Смидович!
Пѳреплет титульный лис-г, фронтаспис, заставки и концовки

ТТѴ Г и н Г т 1 іЧИКга<і»ЙЗДля0 «Академия». 1937. 409 стр. В нѳр. 2.00 «IIУ і^ИНЬ (1881—1986). Сборник статеи и переводов, посвященный
памяти великого писателя современного Китая. Изд-во Акадѳмии 
наУк СССР. 1938. 182 стр. В пер. 0.50 

МОКУДЬСКИЙ, С. Мольер. Проблемы творчества. Гослитиздат 1935 
249 стр. В пѳр. 0.80 : Г*

РАННИЙ БУРЖУАЗНЫЙ РЕАЛИЗМ. Сборник статей под^ рѳД 
йК0^СК0Г0- Гослитиздат. 1936. 654 стр. В пер. 2.10 

г л и б и в , В. Г. Творчество Вальзака. Гослитиздат. 1939. 411 стр 
В пер. 1.00 

РУССКАЯ КУЛЬТУРА И ФРАНЦИЯ.
Т. I. (Литѳратурноѳ наслѳдство. Вып. 29—30). Изд-во «Жѵо- 

газобъѳдинѳниѳ». 1937. 764 стр. В иѳр. 8.00
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Т. II. (Литѳратурноѳ наследство. Вып. 31—32). Изд-во «Ж ур-" 
газобъѳдинениѳ». 1937. 1028 стр. В пер. 7.50

Т. III. (Литературное наследство. Вып. 33—34). Изд-во Акаде- 
мии наук СССР. 1939. 1002 стр. В пер. 10.00 

ЧАКОВСКЙИ, А. Мартин Андерсен-Нексе. Гослитиздат. 1940. 55 стр. 
0.10 «

ШЕКСПИР. Сборник статей Н. П. Верховского и др. (Гос. научно- 
иссл. ин-т театра и музыки). Изд-во «Искусство». 1939. 184 стр. 
В пер. 0.75

ШИЛЛЕР, ФРАНЦ. История ванадно-евронейской дитературы нового 
времени. Гослитиздат. 1937.

Т. I. Изд. 2-ѳ. 439 стр. В пер. 1.25 
Т. II. Изд. 2-е. 426 стр. В пер. 1.30 
Т. III. С портр. 444 стр. В пер. 1.50 

— Статьи по эстетике. Перев. с нем. А. Г. Горнфѳльда. Статья 
Г. Лукача. Изд-во «Академия». 1935. 671 стр. В пѳр. 2.50 

ЭЙХЕНГОЛЬЦ, М. Творческая лаборатория Воля. Изд-во «Советский 
писатель», 1940. 232 стр. В пер. 1.00 

ЭККЕРМАН, ИОГАНН ПЕТЕР. Разговоры с Гете в последние годы 
его жнзни. Вступ. статья В. Ф. Асмуса. Перѳв. и прим. Е. Т. Руд- 
невой. Изд-во «Академия». 1934. 965 стр. В пер. 2.50

МОКУЛЬСКИЙ, С. Расин. К 300-летнему юбилѳю со дня рождения 
(1639— 1699). Ленгослитиздат. 5 л.

ПАВСАНИИ. Онисание Эллады. Т. II. Перев. С. П. Кондратьева.
Изд-во «Искусство». 25 л.

РАСИН, Ж . Федра. Трагедия. Перѳв. с франц. В. Брюсова. Изд-во 
«Искусство». 4 л.

СБОРНИК МАЛЕНЬКИХ ПЬЕС СОВРЕМЕННЫХ ЗАПАДНЫХ ДРА- 
МАТУРГОВ. Сост. А. Рокотов. Изд-во «Искусство». 15 л. 

СЕРВАНТЕС, МИГУЭЛЬ. Нумансия. Трагедия в 4 актах. Перев.
с испанск. Вл. Пяста. Изд-во «Искусство». 4 л.

ШЕКСПИР, В. Антоний и Клеопатра. Йзд-во «Искусство». 9 л. 
ШЕНЬЕ, А. Избранные стихотворения. Ленгослитиздат. 5 л.

X. ПЕЧАТАЮТСЯ

О т в е т с т в е н н ы й  р ѳ д а к т о р  
П. ТЕР-ГРИГОРЬЯН




